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Questao Discursiva 01209

Antonio, solteiro, teve dois filhos, Samir e Amin, que moravam em Capim Branco, MG. Anos depois, Antonio, com o patriménio de R$ 10.000,00 casou-se com
Maria, proprietaria de bens no valor de R$ 15.000,00, em 1969, no regime legal. Tiveram 04 (quatro) filhos, Aroldo, Ana, Lucia e Silvia. Aprovado no vestibular,
Aroldo ganhou de seus pais um automével, no valor atual de R$ 46.000,00. Algum tempo depois, o casal divorciou-se, porque Maria descobriu que Antdnio
frequentava a casa de uma amante, em Pedro Leopoldo, MG, tendo pago colégio e a faculdade de Samir. Terminado o processo de divércio (na partilha,
Antbnio recebeu 03 (trés) salas na Rua Betim, 3.032, o apto. n°® 302, & Rua dos Atleticanos Felizes, n® 2013, veiculos, fundos de investimentos no BB, a¢des da
Vale e da Cemig, dinheiro, bens no total de R$ 1.600.000,00). Antdnio conheceu e hamorou Mariana, jovem advogada, recém-formada. Passaram a viver juntos
(1996), como se casados fossem. Antonio fez um testamento em 2.012, deixando para Ana a sala n°® 1.001, na Rua Betim, n° 3.032, no valor de R$ 180.000,00.
No mesmo testamento, deixou para LUcia e Silvia o apto. 302, a Rua dos Atleticanos Felizes, n° 2013 no valor de R$ 400.000,00 e, finalmente, liberou Aroldo de
conferir a doagéo. O Sr. Antonio faleceu em 25.06.2013. Os bens arrecadados somam R$ 3.000.000,00, as despesas com funeral R$ 12.000,00 e com o
hospital, mais R$ 46.000,00. Samir, médico, casado com Luciana, pai de Alessandra e Viviane, renunciou a herancga, considerando que recebera educagéo e
tinha razoavel patrimonio. De forma fundamentada, dividir o monte, fazendo os célculos e tecendo considera¢des para a apuracédo dos direitos de cada um.
Todos os célculos deverdo estar corretos. As explicages doutrinarias teréo valor somente com os célculos corretos.
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